



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αύγουστος 2011

Έτος 10ο

Τεύχος 30

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



Το ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ επιμελείται το ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, Αριστοτέλους 27, 54624, Τηλ.: 2310241383 & 2310241689, Fax: 2310232667 & 2310281635, E-mail: sme-industry@veth.gov.gr



Ανακοίνωση Εκδήλωση ενδιαφέροντος

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετέχει στην
19^η Έκθεση «ΚΑΒΑΛΑ EXPO 2011»
που θα πραγματοποιηθεί από **23 έως 28 Σεπτεμβρίου 2011**
στον **Εκθεσιακό-Συνεδριακό χώρο**
«ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΡΔΥΡΗΣ», Νέα Καρβάλη, Καβάλα

Η συνεχιζόμενη αύξηση συμμετοχής εκθετών από όλη την Ελλάδα και όλους τους κλάδους, των επιχειρηματιών-επισκεπτών, σύμφωνα με στοιχεία του 2010 και με την ειδική έρευνα εκθετών – επισκεπτών που πραγματοποίησε το Κέντρο Τεχνολογικής Έρευνας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης και το Τ.Ε.Ι. Καβάλας, απέδειξε ότι η ΚΑΒΑΛΑ EXPO αναγνωρίζεται από όλους ως το κορυφαίο επιχειρηματικό γεγονός και ιδιαίτερα από τους επιχειρηματίες των Βαλκανικών χωρών, της Μαύρης Θάλασσας και της Ανατολικής Μεσογείου.

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων – μελών του, το ΒΕΘ προτίθεται να παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής στην ανωτέρω έκθεση, με **δωρεάν παραχώρηση εκθεσιακού χώρου για την 1^η συμμετοχή δωρεάν stand 12τ.μ., για τη 2^η & 3^η συμμετοχή 50% επιδότηση για stand 12τ.μ. και για την 4^η & πλέον συμμετοχή, λόγω της οικονομικής κρίσης για το 2011 επιδότηση 50% για stand 12 τμ.**

Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στην ανωτέρω έκθεση, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310271708 και 2310241668, **μέχρι την Τετάρτη, 31 Αυγούστου 2011**, προκειμένου να τους αποσταλεί η φόρμα συμμετοχής.



Οι προτάσεις του ΒΕΘ για τις αλλαγές στο φορολογικό πλαίσιο

Την ανάγκη το νέο Εθνικό Φορολογικό Σύστημα να καταρτιστεί λαμβάνοντας υπόψη τις πραγματικές υποχρεώσεις επιχειρήσεων και νοικοκυριών επισημαίνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) σε επιστολή του προς τον υπουργό Οικονομικών, Ευάγγελο Βενιζέλο, εν όψει της έναρξης του διαλόγου στο πλαίσιο των φορολογικών αλλαγών που θα περιληφθούν στο φορολογικό νομοσχέδιο. Όπως αναφέρεται στην επιστολή «η μικρομεσαία επιχειρηματική κοινότητα βρίσκεται σε ένα οριακό σταυροδρόμι, καθώς καταρρέει υπό το βάρος ενός ανεξέλεγκτου χρέους και των συσσωρευμένων φόρων που ασταμάτητα επωμίζεται. Μάταια διεκδικεί το δικαίωμα επιβίωσης, καθώς η κατανάλωση είναι σχεδόν ανύπαρκτη, ενώ η ενίσχυση της ρευστότητας από τράπεζες ή επιδοτούμενα προγράμματα μοιάζει με όνειρο θερινής νυκτός». Σύμφωνα με το ΒΕΘ «το νέο Εθνικό Φορολογικό Σύστημα θα πρέπει να ξετασθεί ουσιαστικά και να αποτυπώνει ένα σύγχρονο μοντέλο ανάπτυξης που θα στηρίζει την εθνική ανταγωνιστικότητα, θα βοηθά στην κάλυψη του παραγωγικού ελλείμματος που έχει η χώρα και θα αποκαθιστά το σημερινό έλλειμμα κοινωνικής δικαιοσύνης».

Συγκεκριμένα το ΒΕΘ προτείνει μια σειρά μέτρων:

-Μείωση των φορολογικών συντελεστών με εφαρμογή ενιαίου συντελεστή 15% επί των κερδών, κοινό για όλες τις επιχειρήσεις, καθώς και μείωση των συντελεστών του ΦΠΑ ανά κατηγορία σε 20% (από 23%) και 10% (από 13%). Παράλληλα αυτή η μείωση πρέπει να συνοδεύεται από συστηματικό έλεγχο για την απόδοση του, που αν γίνει, θα αποτελέσει τονωτική ανάσα στα έσοδα και στην αλλαγή του οικονομικού κλίματος.

Σελ. 2



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι η Υπηρεσία Μιας Στάσης για την ίδρυση προσωπικών εταιριών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης από την **Τρίτη, 16 Αυγούστου 2011**, θα λειτουργεί στο **ισόγειο** του κτιρίου, Αριστοτέλους 27.

ΟΠΕ – Διεθνής Έκθεση BIOFACH 2012

Ο Οργανισμός Προώθησης Εξαγωγών (ΟΠΕ) καλεί τους Έλληνες επιχειρηματίες να συμμετέχουν στη Διεθνή Έκθεση BIOFACH 2012, στη Νυρεμβέργη της Γερμανίας στις 15 – 18 Φεβρουαρίου 2012.

Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι: τρόφιμα και ποτά από ελεγχόμενη βιολογική καλλιέργεια, φυσικά προϊόντα (καλλυντικά, συμπληρώματα διατροφής κλπ), φυσικά οικολογικά προϊόντα (δώρα, παιχνίδια, υφάσματα, ζωοτροφές, απορρυπαντικά κλπ).

Το κόστος συμμετοχής είναι 390 ευρώ/μ2 + 555 ευρώ registration fee/ανά εκθέτη και περιλαμβάνει: ενοίκιο χώρου, κατασκευή και βασικό εξοπλισμό stand, μεταφορά εκθετών στην έκθεση (χωρίς επιστροφή), τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες περιπτέρου, επιτόπια παρουσία υπαλλήλου του ΟΠΕ και διερμηνέων/ βοηθητικού προσωπικού για τους εκθέτες και παροχή στοιχείων για την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα www.biofach.de και στον ΟΠΕ [κα Μπακόλα, τηλ.: 210 9982125, fax: 210 9982411-69100, e-mail: bakola@hepo.gr].

Η δήλωση συμμετοχής πρέπει να αποσταλεί συμπληρωμένη στο παραπάνω fax, το αργότερο μέχρι **23 Αυγούστου 2011**.



The Programme is co-funded by the European Union (ERDF) and National Funds of Greece and Bulgaria



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
«ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: Regional Business Development Through the Use of Information and Communication Technologies», του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ΕΛΛΑΔΑ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2007 – 2013

- 1. Αναθέτουσα Αρχή:** Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους 27, 54624, Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310 241383, Fax: 2310 232667, E-mail: info@veth.gov.gr
- 2. Προϋπολογισμός έργου:** 353.923,19€, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
- 3. Τόπος παροχής υπηρεσιών:** Στην έδρα της Αναθέτουσας Αρχής, όπως αναλυτικά περιγράφεται στο τεύχος της Διακήρυξης.

Σελ. 3



Οι προτάσεις του ΒΕΘ για τις αλλαγές στο φορολογικό πλαίσιο

- Δημιουργία σταθερού επιχειρηματικού περιβάλλοντος και αποκατάσταση κλίματος εμπιστοσύνης στην αγορά.
- Άμεση ενεργοποίηση των δεσμεύσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εμπροσθοβαρή κατανομή των κονδυλίων του ΕΣΠΑ.
- Ενεργοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων των χρηματοδοτικών εργαλείων της ΕΤΕΠ, όπως τα JEREMIE και JESSICA και του αναπτυξιακού νόμου.
- Διεύρυνση της φορολογικής βάσης, πραγματική εφαρμογή του "πόθεν έσχες", αλλά και ενδελεχής έλεγχος σε όσους διαβιώνουν πλουσιοπάροχα (με εξαίρεση την προσωρινή αναστολή του "πόθεν έσχες" για τις παραγωγικές επενδύσεις «προς χάριν» της ανάπτυξης).
- Άμεση τόνωση της ρευστότητας στην αγορά με την εφαρμογή επιτέλους του συμψηφισμού των υποχρεώσεων του κράτους προς τις επιχειρήσεις, με τις υποχρεώσεις των επιχειρήσεων προς το κράτος.
- Άμεση ενεργοποίηση του ΕΤΕΑΝ. Δυστυχώς, η αγορά πάσχει από την ανυπαρξία χρηματοδοτικών προγραμμάτων και το κλείσιμο της στρόφιγγας δανειοδότησης από τις τράπεζες.
- Εγγύηση των μεταχρονολογημένων επιταγών από τις τράπεζες. Είναι η κατάλληλη ώρα οι τράπεζες να πιεστούν από την κυβέρνηση (χορηγεί εγγυήσεις) και την ΕΚΤ (χορηγεί ρευστότητα) να εκδίδουν μπλοκ επιταγών με προτυπωμένες αξίες σύμφωνα με την πιστοληπτική ικανότητα του ενδιαφερόμενου. Έτσι θα λυθεί η γάγγραινα των ακάλυπτων επιταγών και η τάλαιπωρία των συναλλασσομένων, καθώς θα περιοριστούν σημαντικά οι αγωγές και οι μηνύσεις αυτών που δεν πληρώθηκαν. Δεν ενοχλεί τον επιχειρηματία αν η επιταγή πληρωθεί μετά από κάποιους μήνες, αντίθετα αυτό που τον εξοθενώνει και τον οδηγεί σε οικονομική καταστροφή είναι η μη πληρωμή των επιταγών.
- Άμεση επιτάχυνση της εφαρμογής του νόμου για τις Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα.
- Αξιοποίηση της δημόσιας ακίνητης περιουσίας και δραστικές αποκρατικοποιήσεις.
- Άμεση εφαρμογή της απόφασης μείωσης των ασφαλιστικών εισφορών, προκειμένου να εξομοιωθεί η Ελλάδα με άλλες ευρωπαϊκές χώρες.
- Εξασφάλιση φορολογικής συνέπειας. Η φορολογική συνέπεια εξασφαλίζεται όταν εμπεδώνεται η αντίληψη ότι όλοι ανεξαιρέτως θα εντοπιστούν για τυχόν παραβάσεις τους και θα κληθούν να τις πληρώσουν, ανεξάρτητα από το ύψος τους, και όχι με ποινές και πρόστιμα εξοντωτικά που ουσιαστικά ποινικοποιούν κυρίως την οικονομική αδυναμία, ειδικά σε εποχή πολύ περιορισμένης παροχής ρευστότητας από το τραπεζικό σύστημα. Για αυτό, ζητούμε την άμεση κατάργηση των πρόσφατων ποινικών διατάξεων.
- Τέλος, όλα τα παραπάνω πρέπει να συνοδευτούν από μία γενναία μείωση της πραγματικής σπατάλης του ελληνικού δημοσίου (και όχι μόνον σε μισθούς και συντάξεις όπως μέχρι τώρα είδαμε). Μόνον έτσι θα πειστούν οι φορολογούμενοι ότι οι θυσίες τους πίνουν τόπο.

«Θεωρούμε ότι με τη δρομολόγηση των παραπάνω θα εξασφαλιστεί ρευστότητα για τους παραγωγικούς κλάδους και ευελπιστούμε ότι με εύστοχες πολιτικές η οικονομία θα μπορέσει να τεθεί εκ νέου σε θετική τροχιά. Πρέπει να αντιληφθούμε όλοι μας ότι, όσο παρέχεται ο χρόνος χάνεται η αξιοπιστία και οι αγορές απαιτούν αυστηρότερη πολιτική» επισημαίνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι το νέο φορολογικό σύστημα θα πρέπει να είναι δίκαιο, απλό και να διαθέτει αναπτυξιακό χαρακτήρα με ορίζοντα δεκαετίας.



Ανακοίνωση Εκδήλωση ενδιαφέροντος

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετέχει στην

27^η Εμποροβιοτεχνική & Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας

που θα πραγματοποιηθεί από **23 έως 28 Οκτωβρίου 2011** στον **Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, Δημοτικό Διαμέρισμα Κοίλων** [6^ο χλμ Κοζάνης-Πτολεμαΐδας]

Η Έκθεση αυτή διοργανώνεται από το Επιμελητήριο Κοζάνης και το φορέα διαχείρισης του Εκθεσιακού Κέντρου Κοζάνης για εικοστή έβδομη κατά σειρά χρονιά και αποτελεί σημείο αναφοράς για την ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Μακεδονίας, καθώς καθιερώθηκε ως η μοναδική Περιφερειακή Γενική Έκθεση, όπου παρουσιάζεται κάθε χρόνο στο ευρύ κοινό η τοπική παραγωγή, αλλά και πολλά καινοτόμα είδη του εμπορίου. Στην ετήσια αυτή γενική έκθεση συμμετέχουν κάθε χρόνο περισσότερες από 120 επιχειρήσεις που προέρχονται από όλους τους οικονομικούς κλάδους. Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν αποτελεί απλά μια προσπάθεια προώθησης και πώλησης προϊόντων, αλλά κυρίως μια ουσιαστική αφορμή να γνωρίσουν οι χιλιάδες επισκέπτες και ο ντόπιος πληθυσμός τις δυνατότητες και τα επιτεύγματα της δραστηριότητας της βιοτεχνίας, του εμπορίου και των υπηρεσιών της Δυτικής Μακεδονίας, κατά κύριο λόγο, και παράλληλα των άλλων περιοχών της χώρας, από τις οποίες προέρχεται σημαντικό αριθμός εκθετών. Υποστηριζόμενη από ένα δυναμικό πρόγραμμα προβολής και παράλληλων πολιτιστικών και ψυχαγωγικών εκδηλώσεων, αλλά παράλληλα εκμεταλλευόμενη την εμπειρία των πολυετών προηγούμενων διοργανώσεων, η 27η «Εμπορο-βιοτεχνική και Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας», αναμένεται για άλλη μια φορά, παρά την τεράστια οικονομική κρίση που διέρχεται η χώρα, να συγκεντρώσει πλήθος επισκεπτών και εμπορικών αντιπροσώπων και να δώσει έτσι την ευκαιρία στις συμμετέχουσες επιχειρήσεις να ενισχύσουν την εξωστρέφεια και τη θέση τους στη σύγχρονη αγορά. Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων – μελών του, το ΒΕΘ προτίθεται να παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής στην ανωτέρω έκθεση, με **δωρεάν παραχώρηση εκθεσιακού χώρου για την 1^η συμμετοχή δωρεάν για stand 12τ.μ., για τη 2^η & 3^η συμμετοχή 50% επιδότηση για stand 12τ.μ. και για την 4^η & πλέον συμμετοχή, λόγω της οικονομικής κρίσης για το 2011 επιδότηση 50% για stand 12 τμ.** Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στην ανωτέρω έκθεση, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310271708 και 2310241668, **μέχρι την Τετάρτη, 16 Σεπτεμβρίου 2011**, προκειμένου να τους αποσταλεί η φόρμα συμμετοχής.

ΟΠΕ – Διεθνής Έκθεση ISM 2012

Ο Οργανισμός Προώθησης Εξαγωγών (ΟΠΕ) καλεί τους Έλληνες επιχειρηματίες να συμμετέχουν στη Διεθνή Έκθεση ISM-42nd International Sweets and Biscuits Fair, στην Κολωνία της Γερμανίας στις **29 Ιανουαρίου έως 1 Φεβρουαρίου 2012**.

Τα προϊόντα που προβάλλονται είναι: Γλυκά, προϊόντα σοκολάτας, μπισκότα, snacks, παγωτά, είδη ζαχαροπλαστικής, private label. Το κόστος συμμετοχής είναι 445 ευρώ/τ2 και περιλαμβάνει: ενοίκιο χώρου, κατασκευή και βασικό εξοπλισμό stand, μεταφορά εκθετών στην έκθεση (χωρίς επιστροφή), τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες περιπτέρου, επιτόπια παρουσία υπαλλήλου του ΟΠΕ και διερμηνέων/βοηθητικού προσωπικού για τους εκθέτες και παροχή στοιχείων για την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα www.ism-cologne.com και στον ΟΠΕ [κα Μπακόλα, τηλ.: 210 9982125, fax: 210 9982411-69100, e-mail: bakola@hepo.gr]. Η **δήλωση συμμετοχής** πρέπει να αποσταλεί συμπληρωμένη στο παραπάνω fax το αργότερο μέχρι **22 Αυγούστου 2011**.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

4. α. **Δικαίωμα συμμετοχής** έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις (ενώσεις) προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά ή συνεταιρισμοί ή κοινοπραξίες προμηθευτών, που έχουν ως επαγγελματική δραστηριότητα την σχεδίαση, διαχείριση ή την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και προέρχονται ή είναι εγκατεστημένα στα κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), του Ε.Ο.Χ., καθώς και σε χώρες που έχουν υπογράψει με την Ε.Ε. Ευρωπαϊκές Συμφωνίες, Συμφωνίες Σύνδεσης ή Διμερείς Συμφωνίες ή σε χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.), εφόσον πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στο τεύχος της Διακήρυξης. β. Τα Νομικά Πρόσωπα που θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, θα πρέπει να δηλώσουν τα ονόματα και τα επαγγελματικά προσόντα των στελεχών που θα είναι υπεύθυνα για την παροχή των υπηρεσιών.

5. **Οι υποψήφιοι** μπορούν να υποβάλλουν προσφορές για το σύνολο ή μέρος του έργου, όπως ορίζεται στη Διακήρυξη.

6. **Εναλλακτικές προσφορές:** Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

7. **Διάρκεια της σύμβασης:** 15 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της.

8. α) **Τα έγγραφα του διαγωνισμού διατίθενται από:** Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους 27, 54624, Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310 241383, Fax: 2310 232667, E-mail: sme-industry@veth.gov.gr, κα Δήμητρα Μπουντούλη, 9πμ-2μμ όλες τις εργάσιμες ημέρες. Σε περίπτωση που ζητηθούν από τους ενδιαφερόμενους προμηθευτές συμπληρωματικές πληροφορίες, σχετικές με τα έγγραφα του διαγωνισμού μέχρι και οκτώ (8) ημέρες προ της εκπνοής της προθεσμίας άσκησης της ένστασης του άρθρου 15 παρ. 2 περ. α του Π.Δ. 118/07, αυτές παρέχονται το αργότερο τρεις (3) ημέρες προ της εκπνοής της ως άνω προθεσμίας. β) **Οι προσφορές υποβάλλονται στο** Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους 27, 54624, Θεσσαλονίκη, Τηλ.: 2310 241383, fax: 2310 232667, E-mail: sme-industry@veth.gov.gr, είτε ιδιοχειρώς, είτε με συστημένη επιστολή ή ιδιωτικό ταχυδρομείο (courier) ως την **23/09/2011, ώρα: 10:00.**

9. **Εγγυήσεις:** Εγγύηση συμμετοχής υπέρ του συμμετέχοντος, για ποσό που θα καλύπτει το 5% της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης και Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10% του συνολικού συμβατικού τιμήματος, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

10. **Βασικοί τρόποι χρηματοδότησης και πληρωμών:** Σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη.

11. **Νομική μορφή αναδόχου:** Ο ανάδοχος είναι φυσικό ή νομικό πρόσωπο, όπως ορίζεται στο (4) και στη δημοσίευση της Διακήρυξης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Η Ένωση/Κοινοπραξία δεν υποχρεούται να περιβληθεί ιδιαίτερης νομικής μορφής προκειμένου να υποβάλει Προσφορά.

12. **Κατ' ελάχιστον πληροφοριακά στοιχεία** και διατυπώσεις σχετικά με την κατάσταση του κάθε υποψηφίου που θα απαιτηθούν για την αξιολόγηση: Όπως αναφέρονται στη Διακήρυξη.

13. **Περίοδος κατά την οποία ο υποψήφιος δεσμεύεται από την προσφορά του:** έως (180) ημέρες προσημεριάζουσες από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.

14. **Κριτήρια αξιολόγησης προσφορών και ανάθεσης:** η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, σύμφωνα με τη Διακήρυξη.

15. **Γλώσσα του Διαγωνισμού:** Ελληνική.

16. **Ημερομηνία αποστολής στην Ε.Ε.Κ.: 25/07/2011.**

17. Η Αναθέτουσα Αρχή, εφόσον συντρέχει λόγος, διατηρεί το δικαίωμα διακοπής της διαδικασίας σ' οποιοδήποτε χρονικό σημείο μέχρι την κατακύρωση, χωρίς αυτό να γεννά οποιοδήποτε δικαίωμα στους συμμετέχοντες.

19. Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (www.veth.gov.gr).

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ - ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ - Δ/ΝΣΗ 17^Η ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ

Κοινοποίηση Κανονισμού 512/2011 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11^{ης} Μαΐου 2011 για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 732 του Συμβουλίου σχετικά με την εφαρμογή συστήματος γενικευμένων δασμολογικών προτιμήσεων. Η εφαρμογή του ανωτέρω κανονισμού παρατείνεται μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2013.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ - Δ/ΝΣΗ 17^Η ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ

Θέση σε ισχύ του πρόσθετου Πρωτοκόλλου στη Συμφωνία μεταξύ ΕΟΚ και της Δημοκρατίας της Ισλανδίας και στη Συμφωνία μεταξύ ΕΟΚ και Βασιλείου της Νορβηγίας. Το παραπάνω πρωτόκολλο τέθηκε σε ισχύ από 1^{ης} Μαΐου 2011.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ - Δ/ΝΣΗ 17^Η ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ

Κοινοποίηση Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 630/2011 του Συμβουλίου της 21^{ης} Ιουνίου 2011 για την τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 7/2010 σχετικά με το άνοιγμα και τον τρόπο διαχείρισης των αυτόνομων ενωσιακών δασμολογικών ποσοτώσεων για ορισμένα γεωργικά και βιομηχανικά προϊόντα.

Ο κοινοποιούμενος κανονισμός εφαρμόζεται από την 1^η Ιουλίου 2011. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ - Δ/ΝΣΗ 17^Η ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ

Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 631/2011 του Συμβουλίου της 21^{ης} Ιουνίου 2011 σχετικά με την τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1255/96 για την προσωρινή αναστολή των αυτόνομων δασμών του κοινού δασμολογίου για ορισμένα βιομηχανικά, γεωργικά και αλιευτικά προϊόντα. Ο κοινοποιούμενος κανονισμός εφαρμόζεται από την 1^η Ιουλίου 2011.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ & ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ - Δ/ΝΣΗ 17^Η ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ

Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 603/2011 της Επιτροπής για την κατάταξη εμπορευμάτων στη Συνδυασμένη Ονοματολογία (L 163/23-6-2011). Σύμφωνα με το παράρτημα του κανονισμού, είδος με τη μορφή δύο διασυνδεδεμένων συναρμολογήσεων (καρτών) τυπωμένου κυκλώματος με ενεργητικά και παθητικά στοιχεία κυκλώματος, εκ των οποίων η μία διαθέτει διεπαφή για σύνδεση με το σύστημα φώτων αυτοκινήτου οχήματος, κατατάσσεται στον κωδικό συνδυασμένης Ονοματολογίας **8512 90 90**, ως μέρος του ηλεκτρικού φωτισμού ή εξοπλισμού σηματοδότησης αυτοκινήτου οχήματος.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ - ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ - Δ/ΝΣΗ ΤΙΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΡ. 3

Περί τροποποίησης και συμπληρώσεως της Αγορανομικής Διάταξης 7/09 σε σχέση με τους κανόνες εμπορίας νωπών οπωρολαχανικών

ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΞΕΝΕΣ ΧΩΡΕΣ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο απέστειλε εκδήλωση ενδιαφέροντος Γερμανικής επιχείρησης για συνεργασία με Έλληνα παραγωγό πλεκτών ενδυμάτων και παντελονιών με τα εξής στοιχεία επικοινωνίας:

FASHION POOL GmbH – International Buying Office

Karlstrasse 5, 50996 Köln

τηλ.: +49 221 35553111

fax: +49 221 35553129

e-mail: Manuela.Kluge@fashionpool-gmbh.de

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις που αφορούν:

1. Ανάπλαση – αποκατάσταση οδών, πάρκων, παιδικών χαρών κλπ που βρίσκονται στο Δήμο Varna [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 29-8-2011 και ώρα 12:00]

2. Επιλογή ενός συμβούλου για την εκτέλεση μελέτης σκοπιμότητας για την αλληλοσύνδεση με σωλήνες αερίου Βουλγαρίας-Σερβίας (μόνο για τη Βουλγαρική πλευρά) [Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών 29-8-2011 και ώρα 17:30]

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το τηλ.: 003592 9447959-9447790, κα Ιωάννα Σωτηράκου - Γιάνναρου Γενική Σύμβουλος Ο.Ε.Υ. Β'

economy@grebassysofia.org, www.agora.mfa.gr/bulgaria